

Erratum and Corrigendum

The publishers and the authors would like to make the following corrections:

Matsuyama, N., Okawa, N., Tsukii, Y., Endo, T. and Kaji, A., Nucleotide sequence of a cDNA encoding human tumor necrosis factor β from B lymphoblastoid cell RPMI 1788 (1992) FEBS Lett. 302, 141-144.

The following nucleotide numbers were given incorrectly:

In Fig. 1, p. 142	clone LT#2	895	<i>should have read</i>	861
	clone LT#11	1307		1308
		1312		1313
		1325		1326
In Table I, p. 143	RPMI 1788	1325	<i>should have read</i>	1326
	genomic λ 4X	2856		2854
On p. 142, column 2, line 6	RPMI 1788	1325	<i>should have read</i>	1326
	TNF- β cDNA	627		628
On p. 142, column 2, line 8	poly(A) additional signal	1307-1312	<i>should have read</i>	1308-1313

The nucleotide sequence data presented in this article will appear in the DDBJ/EMBL/GenBank DNA databases under the accession number D12614 (*Homo sapiens* Lymphotoxin).

Giannattasio, B., Powers, K. and Scarpa, A., Characterization of myocardial extracellular ATP receptors by photoaffinity labelling and functional assays (1992) FEBS Lett. 304, 27-31.

This article was published without Tables I and II. The complete article is reprinted on the following pages.